



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 7 de outubro de 2024 | Caderno Executivo | Seção Atos Normativos

Portaria da Coordenadora de 04-10-2024 - Retificando o Edital de Abertura

Retificando o Edital de Abertura das Inscrições nº 01/2024, Portaria da Coordenadoria de Gestão de Recursos Humanos, publicada no DOE de 04/10/2024, em virtude da Resolução SEDUC 67/2024 que tornou público o PROCESSO DE PROMOÇÃO QUADRO DO MAGISTÉRIO - 2018/2019/2020/2021/2022/2023, exclua-se do CAPÍTULO I, DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, Item 1: "Quadro do Apoio Escolar"; no CAPÍTULO II, DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO, Itens 2 e 3, leia-se: "LC nº 1.097/2009" e não como constou; no CAPÍTULO III, DAS INSCRIÇÕES, Itens 2.1 a 2.6, onde se lê: "às 23h59, leia-se: "às 23h45" e no CAPÍTULO VII, DO JULGAMENTO DA PROVA, alíneas "f" e "g", do Item 3, leia-se: "9 (nove)" e não como constou